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[MogrotoBuna: yuntene pusmkm MBOY
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MexaHnudyeckoe IABHKCHHUE

— U3MEHEHUE TI0JIOKEHMS TeJla B IPOCTPAHCTBE
OTHOCHUTEIBHO JIPYTrUX TEJI C TCUEHUEM BPEMEHHU




[BxeHbs HET, cKkasan myapew dpaaaTbii.
[1pyron cmon4yan v ctan npeg HUM XO4UTb.
CunbHee 6bl HE MOT OH BO3PasunTh;

XBanunm Bce OTBET 3aMbICITIOBaTbI.

Ho, rocrnoga, 3abaBHbIN criyyam cem

Opyron npumep Ha namAaTb MHE NPUBOOUT:
BeOb KaXObl OeHb Npen HaMun COSHLE XO4MuT,
o4HaKo X npas ynpambiv [anunen.

A.C. Ilymknn



0 OTHOCUTENIbHOCTb MeXaHN4YeCKOro ABMXeHUA — 310
3HAa4NT, HTO OAHO U TOXE TEeJ10 MOXET O AHOBPEMEHHO U
ABUraTbCA N MNOKOUTCA.




M BOT, TBI B TYMaHE - UCUE3JI0 JBUKEHBE,
BeJlb CpaBHUBATh HE ¢ 4yeM: «BrI rie, oepera?
Her Tena orcuera - TepIuIto MOPaKEHBLE -
JIroboe MHe JaiiTe, TyMaH U pekal»

U BUKY BIPYT CHOBA U Oeper, U JIOJAKH.
bepesky uTo Jib BbIOpaTh? Wb MJIOTUK BIAJIM ?
Ho BHOBB HE MOHSATH, XOTh COOpAIT 1 BCE CBOJKH,
Oepe3Ku MPOTUTBLUIM BCEH pollieit cBoeH,

a IJIOTUK 3J10CYAaCTHBIA KaK OBLI - B KWJIIOMETpe!
['BO31siMU TPUOWIIN TaM, YTO JIH, €T0?
Benp BMecTe MBIl MUAJIUCh C PEKOKO U BETPOM!
['ne ckopocts Mos1? He oMy HUYETO.
«3aBUCHT, O0as0ec, Bce OT TeJia OTCUETa,
TOTO, YTO ThI BBIOpAJI, - CKa3aju JIPy3bs, -
ThI JA€JIAW I KAXXA0r0 TE€Ia PACUETHI.
[lycth pa3Hbie uucina. He Oolics ux 3psi»



TeJj10 oTrcuera

- IPOX3BOJIBHO BBIOPAHHOE TEJIO0, OTHOCUTEIBHO
KOTOPOIr'0 pacCMaTpUBaeTCs ABUKCHHUE.

| emnoneHTpUYECKast CUCTEMA ['eorieHTpUYECKas CUCTEMA
mupa (KornepHuk) mupa (ITtonemeir)
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0 MarepuajbHas TOYKA - 9TO (PU3UIECCKOE
TEJ0, pazMepaMu U (OpMOM KOTOPOTO MOKHO
IIpeHEeOpEeYb, B JAHHOM 3a1a4e.

0 TpaekTopus — JIUHUS, BIOJb KOTOPOH
IIBUKETCA TEJIO ,




[IpsamonnHenHoe

KpuBonuuerHoe



BexkTopHbI€ CxajsipHble
XapakTepU3yIOTCS  yanakrepusyroTCs
YUCJIOM U

TOJBKO YMCIIOM
HaIPaBIICHUEM



IIYTDb — 310 A1nvHa TpaeKTOopun
OOo3HauyeHue: S - cKajaspHas (u3uUecKas BeJIMYMHA
Envnauiel usmepenus B CU: [S]=[1m]

IlepeBon:

IMm = 100cm

1000 mMm = IM

1 xm = 1000m
lmMm=10cm=0,1 m



1 paBHOMEPHOE — ABUKEHHUE, IPHU KOTOPOM TEJO
32 paBHbBIC IIPOMEKYTKH BPEMEHU IMPOXOIUT
OJIMHAKOBBIE ITyTHU
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0 HepaBHOMEpPHOE — ABUKEHUE, IIPU
KOTOPOM TEJIO 32 PABHBIE IPOMEKYTKH
BPEMEHU POXOAUT PA3HbBIC ITyTH
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— BEKTOpHAas1 (pM3UYECCKas BEJINYNHA,

XapaKTepU3yIolias ObICTPOTY H3MCHCHHS
OJIOKEHHUS TeJia B IPOCTPAHCTRBE.
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- Ha puc. mokazansl ABMKyIuecs tejaa.  Kakue tena ABHKyTC

PAaBHOMEPHO?




I1o rpaduKy CKOPOCTH MOYKHO OIPEACINTD:

a) BUJ ABWKCHUS;

0) CKOPOCTb ABUKCHHS;

B) IIyTh, IPOUJAECHHBIN TEJIOM 3a BpeMS t.
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HepaBHOMEpPHOE TBUXKEHUE
MOXXHO XapakTepru30BaTh
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Ha pucyHke 1anbl rpauKyd 3aBUCUMOCTH CKOPOCTH OT BPEMEHHM IS IBYX
tes. Onpenenure:

1) Xapaxkrep ABUKEHUS TeEIL.

2) Kakoe u3 Tej1 JBUrajioch ObicTpee? (2 M/C&

3) KakoBbI CKOPOCTH IBUKEHUS TEN? 3 A 1
4
3
2 o e e s (7
1

rad
0 2 4 6 8 10 ¢¢



Ha pucynke naHpl rpadMKu 3aBUCUMOCTH CKOPOCTH OT BPEMEHH
1 AByX Tei. Onpenenure:

1) Xapakrep ABUKEHUS TEIL.
2) Kakoe u3 ten nBuranocs osicTpee?

3) KakoBbI CKOPOCTH ABUKCHUS TEI?
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CHuHKBelH

0 llepBas cTpoka- OTHO UM CYIIECTBUTEIBHOE;
0 Bropas cTpoka- aBa npujiararejibHbIX;
0 Tperhbs CTpOKa- TPH IJ1aroJia;

0 YerBepras cTpokKa- OJIHO 3aBEPIIAIOIICE
MPEIIOKECHNUE- BBICKA3bIBAHUE;

0 Ildaras ctpoka- 0OqHO UTOIOBOE CJIOBO.



0§ 13, OTBETUTH HA BOIIPOCHI ITIOCJIE
nmaparpada



Cnacnbo 3a ypox!




